

全国业余围棋公开赛海口落幕 胡煜清九轮不败夺冠

本报海口6月22日讯（记者王黎刚）经过5天9轮的激烈争夺，2017“新燕泰·国际旅游岛杯”全国业余围棋公开赛今天在海口结束。上海选手、中国业余围棋“四大天王”之一、世锦赛冠军胡煜清不负众望，以9轮不败战绩夺得A组冠军，并捧走5万元大奖。北京怀柔棋院队的冯毅和文昌航天队的白宝祥分获亚军和季军。

本次比赛是海南省举办的规模最大、奖金最多、档次最高的全国业余围棋赛事，共吸引了国内近百名业余5段以上的棋手参加，其中包括胡煜清、白宝祥、马天放、孙宜国、付利等5位新老世界冠军和女子职业初段棋手唐盈。

获得本次比赛第4名至第8名的分别为赵炎、孙宜国、付利、陶汉文和马天放。获得B组（40岁以上）前3名

的分别为孙宜国、付利、邵光。获得C组女子前3名的是唐盈、吕砾、陈思。获得海南省内最好成绩奖前6名的分别为孙宜国、付利、唐盈、胡子真、苏庆涛、胡江华。

胡煜清率领的上海清一围棋俱乐部获得团体冠军，北京怀柔区棋院队、文昌航天队、海南围协队分获团体第2名至第4名。

本次比赛裁判长金同实说，与其它省市相比，海南围棋水平相对落后，但能多年坚持举办如此大规模高规格的围棋赛事，年吸引到了国内大批顶尖的业余围棋高手参加，对促进海南围棋的发展帮助较大。像参加本届比赛的胡煜清、白宝祥、马天放等5大新老世界冠军，本身棋力就达到了职业水平。胡煜清曾击败过职业九段芮乃伟。

在国内高水平棋手的带动下，海南围棋的前景一定会越来越好。本届公开赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国围棋协会、海南省文体厅、海口市人民政府联合主办，海南省围棋协会、海南星合体育文化发展有限公司承办，海南新燕泰大酒店协办。

中国男篮蓝队主帅杜锋： 检验一下新人的成色

从广东宏远男篮到中国男篮蓝队，少帅杜锋虽然到了一个更大的舞台，感受着更大的压力，但这并不意味着他会改变自己的执教理念，给年轻人机会，他依旧是认真的。

刚刚结束的2017年金砖国家运动会上，杜锋率领的蓝队两胜一负获得亚军。和最终的成绩相比，让人印象更深刻的是于德豪、吴前、胡金秋这些之前在国家队层面默默无闻的年轻人。对于杜锋来说，他手里本有更好的牌，但他还是更愿意检验下新人的能力。

“我当然知道一旦打得不理想，或者输球，方方面面的质疑声会很多，但我觉得篮协本来组建（红蓝）两支队伍为的就是考察更多的年轻球员，我们在这方面有一个共识，所以我没太考虑比赛的结果，希望通过比赛来发掘和考察接下来可以重点观察的球员。”杜锋说。

杜锋所说的考察，并非说而已。第二场打南非，杜锋在控卫位置上把大部分时间留给了于德豪和吴前，让两人去对抗身体素质出众的对手。决定冠军归属的一战，末节关键时刻和俄罗斯战得难解难分之时，杜锋还是把已经5次失误在身的于德豪留在了场上。

然而该交的学费还是得交，于德豪最后两次犯错，全场共计7次失误，但杜锋觉得这学费交得值，“年轻队员成长就会付出一些代价，失误也好，犯错也好，必须要有经历，有了经历成长的速度和空间就会更大。一直他在关键时刻犯错误，你就把他拿下的话，会对他的信心多多少少都会有打击。于德豪在金砖赛有很好的表现，在场上的执行能力不错，这也是我考虑让他留在场上的主要原因。”

瑕不掩瑜，仅在深圳打过一年CBA的于德豪，在金砖国家运动会三场比赛场均出场超过25分钟，司职控卫的他作风果敢，尤其是在防守端能保持给对手高强度的压迫。来自浙江的吴前，则是蓝队征战金砖赛期间命中三分最多的球员（5记）；还有广厦“双子星”之一的胡金秋，对阵南非时砍下了16分和11个篮板，末节连续两次“打三分”得手出尽风头。

在蓝队今年的赛程中，最重要的是8月在黎巴嫩举行的男篮亚洲杯，于德豪们自然憧憬着能够入选最终的大名单，对此杜锋表示：“现在队里的球员都会有机会，最重要是适合球队的需要和打法，能保证高强度的防守，我会根据情况去选择最适合的球员。”

（据新华社广州6月22日电）



联合会杯
墨西哥2:1胜新西兰

6月22日，在索契举行的俄罗斯联合会杯足球赛A组小组赛中，墨西哥队以2:1战胜新西兰队。

图为墨西哥队守门员塔拉韦拉（上右）在比赛中飞身救险。

新华社发

中国足协开出重磅“罚单” 奥斯卡被禁赛8场罚4万元

据新华社北京6月22日电 中国足协22日下午连续开出7张“罚单”，对6月18日广州富力与上海上港比赛中卷入冲突的相关方进行处罚，其中，上海上港球员奥斯卡被禁赛8

场，罚款4万元。

参与冲突的富力球员陈志钊、李提香，以及上港球员傅欢分别被禁赛7场、5场和6场，并分别被处以3.5万元、2.5万元和3万元罚款。

此外，中国足协还对两家俱乐部分别处以5万元罚款并通报批评。上港由于未按规定安排主教练和首发球员参加赛前新闻发布会，额外被处以4万元人民币罚款并通报批评。

文娱新闻 | 综合

博鳌国际青少年管乐节下月举行 搭建中外青少年管乐文化艺术交流平台

本报海口6月22日讯（记者卫小林）2017博鳌国际青少年管乐节正在紧锣密鼓地筹备中，将于7月15日至20日在琼海市博鳌镇举行，这是记者今天从博鳌音乐舞蹈交流中心获悉的。

据介绍，为了更好地贯彻《教育部等11部门关于推进中小学生研学旅行的意见》，有关机构很早就开始积极

谋划举办博鳌国际青少年管乐节活动。2017博鳌国际青少年管乐节将办成大型国际管乐文化艺术交流活动，以“搭建中外青少年管乐文化艺术交流平台，促进青少年管乐文化艺术和谐发展”为宗旨，助推中国管乐文化艺术与时俱进。目前，管乐节各项筹备工作正在有条不紊地推进。

记者了解到，2017博鳌国际青少

年管乐节主体活动包括管乐专场音乐会、管乐大师专家课程、博鳌·中国青少年素质教育发展论坛、管乐展演、开闭幕式晚会等多项内容。其中，管乐大师专家课程包括两大部分：学校乐团排练实验室——排练交流与指导，岛上寻宝——寻找8位管乐大师；中国青少年素质教育发展论坛也分两个分论坛举行，将围绕管乐艺术教育在

青少年素质教育中的重要性、如何推

动管乐团在全国中小学校的建设和发展、青少年管乐团管理和训练、国内外青少年管乐团管理建设的优势互补等

论题展开研讨。

据悉，届时将有全国各地教育

部门和各大中小学校管乐团、中外知名

管乐艺术表演团体、管乐艺术名家以

及青少年管乐艺术学子等莅临博鳌参

加管乐节活动。

本次管乐节由琼海市教育局、博鳌音乐舞蹈交流中心、国际音乐舞蹈交流促进会、北京敦善文化艺术股份有限公司主办，敦善·海南文化艺术有限公司、海南华艺博鳌文化传播有限公司承办，北京世纪明德教育科技有限公司、中远海运博鳌有限公司协办。

新浪微博、凤凰网等 被叫停视听节目服务

据新华社北京6月22日电（记者白瀛）国家新闻出版广电总局22日通报，“新浪微博”“ACFUN”“凤凰网”等网站在不具备《信息网络传播视听节目许可证》的情况下开展视听节目服务，并大量播放不符合国家规定的时政类视听节目和宣扬负面言论的社会评论性节目，被关停视听节目服务。

通报称，国家新闻出版广电总局近日发函责成属地管理部门，按照《互联网视听节目服务管理规定》，采取有效措施关停上述网站上的视听节目服务，进行全面整改。

五市县书法联展走进陵水

本报见习记者李艳玲 通讯员符宗瀚）“海南省五市县书法联展·陵水巡展”，日前在陵水黎族自治县雅居乐体育馆开展，共展出我省近百名书法家的130余幅作品，涵盖草书、行书、楷书、隶书等多种风格作品。

据了解，海南省书法联展第一批活动已于去年7月底结束，第二批活动由儋州、临高、乐东、陵水、琼中五市县联展组成，去年下半年在五市县之间巡回展出，陵水巡展是第二批联展的最后一站。

闻讯前来观展的陵水文罗中学教师陈维芳告诉记者，他在学校也开设了书法兴趣班，目的就是希望让更多学生热爱书法，把这一中国传统文化传承下去。

据悉，陵水巡展将于6月24日结束。

海南书法家范中 作品研讨会在京举行

本报讯 6月18日下午，海口市书法家协会副主席、海南省书法家协会理事范中书法作品研讨会在北京举行。

来自北京的文化艺术界人士，工商企业界名流以及传媒界相关负责人等出席了研讨会。

范中，1962年生，华中师范大学英美文学学士，上海交通大学国际金融硕士，现为海口市书法家协会副主席，海南省书法家协会理事，潜心研究书法创作多年，作品曾在国内外30多个地区参展，发表论文、译文、英汉诗作等多篇，著有《草书鉴赏》《感悟草书——读书谱》《范中草书千字文》《范中诗书画作品集》《范中书法作品集》等。

本次研讨会由中国社会经济文化交流协会主办，中国社会经济文化交流协会展览展示艺术委员会承办。

《终极斗士4》亮相上海

6月22日，美国动作片演员斯科特·阿金斯携自己的新片《终极斗士4》亮相上海国际电影节，宣布该片预计在2017年下半年引进我国内地上映。图为斯科特·阿金斯在活动现场表演李小龙的招牌动作。

新华社记者任珑 摄

（图）

（图）

大型现代舞蹈诗《红》下周海口上演

对未来的憧憬。

据了解，该剧由上海戏剧学院师生演出，是海口市党政代表团赴上海招商的落地项目之一，原为2011年庆祝中国共产党成立90周年时的作品，后经多次改编，在创作思路和表

现手法上都有了创新。

据悉，《红》演出时长近70分钟，分为“黑暗”、“红之渴”、“红之流”、“红之恋”4个章节，作品以现代舞为主体，同时吸纳了芭蕾舞、中国古典舞等元素，充分发挥了舞蹈艺术的

抒情性特点。全剧通过“红”在不同历史时期的变化，抒发了对过去的缅怀，对今天的欣喜，对未来的期许。

本次演出由海口市政府主办，海口市文体局承办。



《原谅他77次》剧照

《原谅他77次》《我不做大哥好多年》今天上映 两部华语电影与大片争票房

不会原谅他第78次？

记者了解到，《我不做大哥好多年》是一部台湾喜剧片，由香港影人曾志伟和台湾影星郭采洁、杨祐宁及刚过世的台湾综艺节目主持人猪哥亮联袂主演。故事讲述朱大德本已退隐江湖到乡下开民宿，无奈道上兄弟仍来纠缠，最终被逼无奈只好“重出江湖”，还连带着把女儿朱小芹、女婿小贺也牵扯进来，由此引发出一连串令人忍俊不禁的喜剧行事。

业内人士告诉记者，好莱坞大片《变形金刚5》23日全国排片占比达到了七成以上，留给影迷的选择余地并不多，这两部华语新片的上映，将为观众增添选择的可能。



《原谅他77次》剧照